

五彩驿站

月儿圆圆 笑容甜甜 咱厝萌娃欢乐过中秋

又到一年月圆时。在中秋传统佳节来临之际,咱厝各大幼儿园组织开展了丰富多样的节日主题活动,比如手工制作、趣味投壶、博饼等,让孩子们在集体活动中感受传统节日的文化魅力。

晋江市实验幼儿园 举行中秋主题活动

日前,晋江市实验幼儿园教育集团大班段组织开展了“童心邀明月·古韵梦华游”庆中秋主题系列活动。该中秋系列活动的开展,让孩子们亲身体验了传统节日的魅力,也丰富了孩子们的节日文化生活,让其了解和熟悉传统习俗。

“月儿圆,月儿圆,月亮上面有神仙,玉兔嫦娥住里边……”听,各班孩子一起唱着甜甜的歌儿迎接中秋节,孩子们用甜美的声音表达对中秋节的喜爱;看,孩子们还通过灵巧的双手涂涂、画画、剪剪、贴贴,一个个小巧精致的月球灯制作完成啦;嘿,还有的孩子身穿国风服装,开展了一场“创遇月圆”灯光创意照活动,尽显传统节日之美。

晋江市第二实验幼儿园 萌娃乐享中秋节

日前,晋江市第二实验幼儿园教育集团开展了“童心邀明月 乐享中秋节”主题活动。在幼儿园里,孩子们和老师及同伴们一起欢度中秋佳节,感受中华文化博大精深、传统民俗灵动有趣,在心中播下一颗文化自信的种子。

课堂上,老师借助视频、绘本、讲故事等,让孩子们了解中秋节的习俗和由来,感受传统文化魅力;有的班级还组织孩子们自制花草灯笼,表达对节日的美好祝福;有些孩子还从家里带来自己最喜欢的月饼和好友一起分享。值得一提的是,该园的孩子还在欢乐的氛围中,体验一把中秋博饼的热闹。

晋江市第七实验幼儿园 月满中秋 童享欢乐

海上生明月,天涯共此时。日前,晋江市第七实验幼儿园开展“月满中秋 童享欢乐”中秋节主题活动。孩子们通过绘中秋、享中秋等体验活动,与中国式的诗意节日不期而遇。

看,孩子们通过涂涂、画画、剪剪、贴贴,绘制了不同形式的美工作品,比如小玉兔、精美月饼、DIY帐篷等,在手工创作中亲身感受传统节日的魅力。值得一提的是,该园部分班级还开展了观察月饼、制作月饼、品尝月饼的主题活动;此外,还设置了趣味投壶、博饼等互动环节,让孩子们在快乐中感受浓浓的节日氛围。



磁灶大埔中心幼儿园 童心童韵 悦享中秋

在中秋佳节来临之际,晋江市磁灶镇大埔中心幼儿园开展了庆中秋主题系列活动。该园各班老师结合不同年龄段幼儿的特点,组织开展了形式多样的主题教育活动,通过故事、图片和视频等方式,引导幼儿了解中秋节的来历、习俗等,感受中国传统文化的神奇与有趣。

瞧!孩子们在博饼、投壶、猜灯谜等游戏中玩得不亦乐乎。玩中有乐,乐中有学,玩中有得,玩中有创,是民间游戏的乐趣所在。玉兔捣药、嫦娥奔月、团圆之月、精美月饼……孩子们用稚嫩的画笔,绘出心中的中秋美景,每一笔都蕴含着对节日的热爱与向往。在这一系列丰富多彩的活动中,孩子们不仅加深了对中秋传统礼仪、习俗及文化的理解,更在欢声笑语中体验了节日的无限乐趣。

东石镇金山中心幼儿园 开展中秋节系列活动

近日,为了让孩子们了解中秋节的由来及风俗习惯,传承中华民族的传统文化,晋江市东石镇金山中心幼儿园开展了中秋节系列活动。当天,该园老师通过图文并茂的形式,向小朋友介绍中秋节的由来。同时,该园通过开展制作月饼、礼袋、宫灯及博饼等,让小朋友感受到浓浓的节日氛围。

此次东石镇金山中心幼儿园开展的中秋系列活动,让孩子们了解到中秋节的传统文化和习俗,感受到传统文化的魅力,也体验到博饼的乐趣。接下来,该园将继续开展各种精彩有趣的活动,让小朋友学习更多传统文化知识。



磁灶云玺中心幼儿园 萌娃趣味过中秋

日前,晋江市磁灶镇云玺中心幼儿园开展了“萌娃趣中秋,共赴月圆节”中秋节主题系列活动。该园老师们通过视频、图片、讲故事的形式,生动形象地让孩子们了解中秋节的来历及习俗。在浓浓的节日氛围中,孩子们涂涂、画画、剪剪、贴贴,小小巧手绘制了一张张可爱的美术作品。听,叮当声、欢呼声,幼儿园到处洋溢着过节的热闹和欢乐的气氛。趣味的博饼活动,让孩子们感受到了节日氛围。

晋江市第九实验幼儿园 开展丰富的节日活动

在中秋佳节来临之际,晋江市第九实验幼儿园开展了“我们的节日·中秋”主题系列活动。通过该系列主题活动,孩子们感受到了中国传统佳节的浓厚氛围,度过一个难忘且温馨的中秋节。

在“知中秋”环节,孩子们借助生动有趣的动画视频和互动问答,知道了中秋节的由来及嫦娥奔月的美丽传说;在“绘中秋”环节,各班的孩子利用手工、绘画活动,制作了各种充满创意的手工作品;在“品中秋”环节,孩子们用小巧的双手制作出独一无二的月饼,在实践中感受传统节日的魅力;在“闹中秋”环节,孩子们通过博饼活动,感受到了热闹的节日氛围。

安海镇苗苗中心幼儿园 举行中秋节民俗活动

日前,晋江市安海镇苗苗中心幼儿园举行“月圆人团圆·亲子乐游园”中秋民俗活动。此次中秋节系列活动主要从学园、班级两个层面设计和组织丰富多彩的活动。各班以中秋节为契机,结合五大领域开展各类活动,通过手工制作、故事欣赏、音乐欣赏等多种形式引导幼儿了解中秋的习俗,感受中秋节的独特魅力,促进幼儿社会情感与认知能力的全面发展,弘扬中华优秀传统文化。

该园以“月圆人团圆 亲子乐游园”为主题开展了为期三天的亲子游园活动,两个园区分年龄段同步进行,设置了多个游戏项目,游戏类型涉及猜谜、劳作、手工、体育等。瞧,小朋友凭着游园券挑战“玩转蹴鞠”“趣味猜谜”“流星赶月”等游戏项目,尽情和小伙伴体验快乐的节日时光。

亲子驿站

萌娃做月饼 甜蜜过佳节



本报讯 丹桂飘香又中秋,花好月圆人长久。在中秋佳节来临之际,本报亲子驿站携手晋江长富牛奶配送中心开展“自制月饼 甜满中秋”亲子手工活动,吸引了晋江市星星实验幼儿园、梅岭街道桂华中心幼儿园、灵源街道灵水中心幼儿园数十组亲子家庭到场参加。

活动现场,该中心老师为大家介绍了中秋节的来历、背后的神话故事、月饼的寓意及制作过程,让孩子们在轻松愉悦的氛围中了解中秋节的知识,比如家人团聚、赏月、吃月饼、博饼等,感受传统佳节的魅力。

随后,到了孩子们最兴奋的环节——月饼制作。孩子们一一认识了桌面上先准备好的材料,包括红豆沙馅、面团、磨具。紧接着,经过包馅、揉团、压模、成型等一系列的流程后,孩子们一个个变得得心应手起来。“我想把月饼分给妈妈吃!”“这是我第一次做月饼。”……当新鲜出炉的月饼出现在面前时,孩子们脸上洋溢着幸福的笑容。

当天,主办方还设置了集体跳中秋节手舞、看视频猜灯谜等精彩环节,活动现场洋溢着浓浓的中秋气息。在答题环节,亲子家庭积极举手抢答,答对即可赢得精美礼品一份。“这个活动特别应景,在中秋佳节来临之际,能够品尝到孩子自制的月饼,每一口都是甜蜜又幸福的感觉。”不少家长点赞此次活动。

家长声音

刘泮泮的家长:我女儿特别喜欢手工制作,在老师讲解的时候就听得特别认真。制作过程中,她大部分,她都能够自己动手完成。吃到自己制作的月饼,她特别开心。

何颜乐的家长:拿到自己亲手制作的月饼,孩子脸上笑开了花。虽然是首次DIY月饼,但孩子还尝试了渐变变色,成品非常精美。在中秋佳节来临时参加这个活动,特别应景!

楼市

多家银行增设公积金商贷逐月还贷 支持刚性和改善性购房需求

昨天,记者从泉州市住房公积金管理中心获悉,为减轻贷款职工月还贷压力,更好发挥住房公积金作用,9月18日起,中信银行、工商银行纯商业性住房按揭贷款(简称“纯商贷”)也可办理商贷逐月还贷业务。

截至目前,该中心已支持省内(除厦门外)建设银行、兴业银行、中信银行、工商银行纯商贷办理商贷逐月还贷业务。

业界人士表示,纯商贷可办理商贷逐月还贷业务,进一步减轻按揭客户的还款压力,同时,可以进一步充分发挥公积金的作用,支持刚性和改善性购房需求。

满足哪些条件可以办理?

根据泉州市住房公积金管理中心发布的通知,办理商贷逐月还贷业务必须符合以下条件:一是当前住房公积金账户状态正常;二是贷款已还款满2个月且无逾期;三是距离上次其他类型提取间隔满1个月;四是申请人在申请办理委托逐月提取还贷业务时,其住房公积金缴存账户里应留存2个月(含2个月)以上的缴存额度;五是申请人作为主借款人、配偶、共同借款人或共同借款人配偶无未结清公积金贷款(组合)贷款或贴息(组合)贷款。

商贷逐月还贷业务 须由本人申请

需要注意的是,商贷逐月还贷业务必须由本人申请,他人不能代办。办理该业务时,主借款人需授权泉州市住房公积金管理中心查询该笔商业贷款信息。主借款

人未进行签约授权的情况下,配偶无法办理商贷逐月还贷业务。

主借款人可通过线上、线下两种方式进行商业贷款信息授权。已线上办理过偿还商业贷款提取住房公积金业务的,无需再次授权。其中,线上方式仅支持在福建省内(除厦门外)有公积金账户的缴存职工通过“泉州公积金”微信公众号、支付宝App等渠道进行签约授权。线下方式可携带本人身份证原件至公积金中心各服务大厅柜面办理。

此外,该中心提示,当主借款人名下同时存在两笔未结清的工商银行纯商贷记录的,暂无法办理,请提前联系工商银行经办支行线下结清其中一笔后再申请商贷逐月还贷业务。

小贴士

委托逐月提取还贷申请材料:1.身份证原件;2.还款代扣卡;3.借款合同原件;4.婚姻状况证明及关系证明。



购房问答

未能办不动产权证书 开发商需承担违约责任吗

市民吴女士:我的房子已经交房了,但开发商拖着一直不协助办理不动产权证书。请问,开发商承担违约责任吗?

福建一脉律师事务所律师李耿佳:如果是开发商的原因,那么其需要承担违约责任。根据《最高人民法院关于审理商品房买卖合同纠纷案件适用法律若干问题的解释》第十四条规定,由于出卖人的原因,买受人在下列期限届满后未能取得不动产权属证书的,除当事人有特殊约定外,出卖人应当承担违约责任:(1)商品房买卖合同约定的办理不动产登记期限的,自房屋交付使用之日起90日;(2)商品房买卖合同的标的物为尚未建成房屋的,自房屋交付使用之日起90日;(3)商品房买卖合同的标的物为已竣工房屋的,自合同订立之日起90日。

合同没有约定违约金或者损失数额难以确定的,可以按照已付购房款总额,参照中国人民银行规定的金融机构计收逾期贷款利息的标准计算。